



3 июня 2019 года в день памяти святых равноапостольных царя Константина и царицы Елены, в храме была совершена Божественная Литургия, которую возглавил настоятель прихода [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#). Ему сослужил штатный клирик Константино-Еленинского храма протоиерей Георгий Борцов. В этот день радость престольного праздника вместе с настоятелем приехали разделить: настоятель храма святой преподобномученицы Елисаветы г. Гуково иерей Георгий Русинов, настоятель храма великомученика и целителя Пантелеимона г. Гуково иерей Олег Бурлаков.

Перед началом Литургии был отслужен молебен с чином малого освящения воды.

Богослужбные песнопения исполнили два хора под управлением регентов Веры Семка и Виктории Володьковой.

По окончании Литургии игумен Филарет поздравил духовенство, прихожан и гостей храма с днем престольного праздника и обратился ко всем присутствующим с проповедью.

В завершение праздничной службы для прихожан была приготовлена трапеза.



